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BusinessObjects 

Das BusinessObjects-Produktportfolio umfasst neue leistungs-

starke Reporting-Tools wie z. B. Crystal Reports als Werkzeug 

für das formatierte Reporting, Dashboards (ehem. Xcelsius) 

zum Erstellen flash-basierter und interaktiver Dashboards, 

Web Intelligence zur Durchführung webbasierter Ad-hoc-Ana-

lysen oder Live Office zur Integration mit Microsoft Office. Die 

Basis zur Nutzung dieser Anwendungen bildet die SAP Busi-

nessObjects Business Intelligence-Plattform, die ohne zusätz-

liche Komponenten den Zugriff auf die Daten eines SAP BW 

Systems und auf weitere Datenbankumgebungen ermöglicht.

Der initiale Aufbau der BusinessObjects Entwicklungsumge-

bung sowie die Anbindung des vorhandenen SAP BW Systems 

erweist sich jedoch in der Praxis häufig als komplexe Her-

ausforderung, welche ohne fundiertes Expertenwissen und 

entsprechende Unterstützung meist nicht zu bewältigen ist. 

Die Camelot ITLab unterstützt ihre Kunden bei der Einführung 

von BusinessObjects und dem Aufbau der neuen Systemland-

schaft. In kürzester Zeit installieren wird die SAP BusinessOb-

jects Business Intelligence-Plattform und die notwendigen 

Client-Reporting-Werkzeuge. Darüber hinaus binden wir 

Ihr SAP-BW System an Ihre neue BusinessObjects-Landschaft 

an und erstellen einen Beispiel-Bericht mit Hilfe von Crystal 

Reports auf Basis Ihrer Daten als Proof-Of-Concept.  
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Installation ihrer BusinessObjects  
Entwicklungsumgebung mit Anbindung  
eines vorhandenen SAP BW Systems



•	 Installation der  SAP BusinessObjects Business Intelligence-Plattform 4.0 

	 auf folgender Basis: Windows Betriebssystems, Microsoft SQL Server-Datenbank 

(Express Edition), Tomcat Webserver

•	 Installation der folgenden Client Tools auf einem PC

	 •	 SAP BusinessObjects Crystal Reports 2011 

	 •	 SAP BusinessObjects Dashboards

	 •	 SAP BusinessObjects BI Client Tools inkl. WebIntelligence (WebI),  

	 Information Design Tool, etc.

	 •	 SAP BusinessObjects Live-Office für Windows

•	 Funktionscheck und Dokumentation

Die Installation der BusinessObjects Entwicklungsumgebung in ihrem Unternehmen 

wird von erfahrenen Camelot ITLab Beratern durchgeführt. Die parallele Installation 

von Server und Client-Komponenten ermöglicht einen Aufbau des Systems in 

kürzester Zeit.

•	 Verfügbarkeit der notwendigen Infrastruktur (inkl. Lizenzen)

•	 Administrator auf Kundenseite, der über die notwendigen Berechtigungen bzw. 	

	 Passwörter verfügt und die Installation unterstützen

•	 Die Server-Installation erfolgt auf einem Windows-Server

•	 Windows PC mit Microsoft Office 2007

•	 SAP BW System ab Version: 7.0 Ehp1 mit SP 6/8 

•	 Die SAP Product Availability Matrix (PAM) wird eingehalten

Der Festpreis für das genannte Szenario beträgt 5.000 Euro. Die voraussichtliche  

Dauer beträgt 2-3 Tage. Eine Installation unter abweichenden Voraussetzungen  

bieten wir ihnen gerne auf Anfrage an.
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Sie sich bitte an:
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